Mais exercícios….
Os glóbulos vermelhos não realizam o ciclo de Krebs porque ____________________
O glicogénio muscular é usado em circunstâncias de ________________

Durante o  exercício físico __________________ produz-se lactato devido à grande produção de ___________ pela glicólise  e à insuficiente quantidade de ___________ fornecida pela corrente sanguínea.
A maioria das células apenas possui transportadores de glucose na sua membrana celular quando existe insulina. Porquê?
Ao contrário da maioria das células, os hepatócitos têm sempre transportadores de glucose na sua membrana celular. Porquê?

Em que circunstâncias é necessário que a porção oxidativa da via das pentoses-fosfato esteja bastante activa? 
